

ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

О применении повышающего коэффициента к тарифным ставкам

В целях повышения престижности труда и роста материальной заинтересованности работников Государственного предприятия «Донецкая железная дорога», входящего В сферу управления Министерства транспорта Донецкой Народной Республики, руководствуясь статьями 59, 60 Конституции Донецкой Народной Республики

РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- действующим тарифным ставкам (месячным окладам), должностным окладам, рассчитанным исходя из минимальной заработной платы, установленной на территории Донецкой Народной Республики, применить повышающий коэффициент 1,10 с 01 октября 2018 года.
- 2. Контроль исполнения настоящего Распоряжения возложить на Министерство транспорта Донецкой Народной Республики.

3. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Врио Главы Донецкой Народной Республики

Д.В. Пушилин

«<u>1</u>» *виньбрь*82018 г. № 30-1